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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$5 - $10
407 Pearl necklace with Sterling silver

citrine pendant.
$20 - $40

$25 - $50

408 Box of silver dresser pieces, jewelry,
etc.

$20 - $30

403 Pink tourmaline 14k gold earrings. -

409 Ladies ostrich leather purse.
$25 - $50

$40 - $60

410 Necklace with turquoise pendant.
$5 - $10

401 

411 Sterling silver opal and blue topaz.
$20 - $40

404 Sterling silver ring with decorative
stones.

412 Nude sculpture pendant.
$10 - $20

$20 - $30

413 Celluloid dresser box decorated with
gold.

$20 - $40

Small box of Art Deco jewelry.

414 Cathiness Scottish paperweight-
"Brimstone".

$15 - $30

402 

405 

415 Baccarat "Joan of Arc" paper weight.
$5 - $15

Susie Cooper 1930s hotpot.

416 Fruit decorated compote dish.
$5 - $15

$10 - $20

Sterling silver iolite pendant.

417 Ruby and opal Sterling ring.
$50 - $75

418 Lot of glass swizzle sticks.
$5 - $10

406 Two china cups and saucers. 423 Original painting signed P Albone,
33" x 31" "Cascade".

$125 - $150

Lot of ivory and French ivory items,
lorgnette, mop plaque etc.

424 Royal Electric plastic nave clock.
$5 - $10

$10 - $20

425 Hammond plastic nave clock - 7".
$5 - $10

$40 - $60

426 Lot of Judith Miller price guides.
$5 - $15

421 Pair of framed prints, European
scenes.

427 Pair of modern chrome bookends.
$5 - $10

$10 - $20

428 Stainless steel ice bucket.
$10 - $15

419 

429 Lot of Royal Doulton "Historic
England" porcelain.

$50 - $100

422 Oil on paper signed D M Skrypnyk
2016 20" x 22" "Cowichan Bay".

430 Three section wall unit. -.
$100 - $150

$50 - $75

431 Lane cedar lined trunk.
$50 - $100

Sterling silver necklace.

420 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Aug 09 2016
Antique & Art - Aug 16 2016
Ethno World - Aug 23 2016

Recorded History - Aug 30 2016
Collectable - Sep 13 2016
Enginuity - Sep 20 2016

BeDazzled - Sep 27 2016
Decorative Arts - Oct 04 2016
Antique & Art - Oct 18 2016
Ross Estate - Oct 22 2016

Fine Art - Oct 25 2016
Collectable - Nov 01 2016
Ethno World - Nov 15 2016

Playland - Nov 22 2016
Decorative Arts - Nov 29 2016
Antique & Art - Dec 06 2016
BeDazzled - Dec 13 2016



$50 - $100

Lot # 726

Lot # 727
727 Small Moorcroft art pottery vase with

leaf and grape design, height 3 1/2".
$50 - $100

726 Moorcroft art pottery vase with leaf
and grape design, height 5 1/4".

728 Pair of Moorcroft art pottery
candlesticks, diameter 4".

Lot # 729
729 Moorcroft flambe leaf and berry bowl,

approx. 10"
$1,500 - $2,500

$40 - $60

435 Decorative wall mirror.
$10 - $30

Watercolour signed E.Sartain, 16
1/2" x 13", "Red Roses".

Lot # 433

436 Lot of pottery bowls.
$10 - $30

433 

437 Two coloured glass liquor sets.
$10 - $20

Pastel drawing indistinctly signed, 25
1/2" x 14 1/2", "Standing Nude".

438 Green glass bowl.
$5 - $10

$75 - $125

439 Two-piece teak buffet and hutch.
$100 - $200

$20 - $40

440 Set of six teak wheel back side
chairs.

$75 - $125

434 Pair of contemporary modern oak
armchairs.

441 Decorative sculpture of a woman.
$5 - $15

$20 - $30

442 Leaded glass decorative dragonfly
lamp shade.

$40 - $60

432 Needlework tablecloth.

444 

447 Modern metal wall sculpture.
$30 - $50

Teak fold-over desk.

448 Artist's proof, East Sooke Park.
$10 - $30

$100 - $150

449 Nude sculpted woman.
$5 - $15

$5 - $10

450 Teak fold-out work desk.
$30 - $50

445 Unsigned oil on canvas, 19 1/2" x 15
1/2", "Paul McCartney".

451 Print signed David Birtwhistle, 22 1/2"
x 15 1/2", No. 199/200, "Worcester
Cathedral".

$10 - $30

$10 - $30

452 Pair of upholstered tub chairs.
$50 - $100

443 

453 Hamilton Beach No. 18 milk shake
machine.

$10 - $20

446 Mixed media on canvas signed P.
Sacon, "Bicycle Ride".

454 Pair of framed prints, coastal scene
and landscape.

$15 - $30

$25 - $50



458 Ink on paper signed Wise, d.1978,
"Untitled Landscape".

$25 - $50

Pioneer stereo headphones in box-
circa 1967-1962.

Lot # 456

459 Teak credenza.
$100 - $150

456 

460 Set of four leather and stainless steel
chairs.

$40 - $60

Silver plated samovar(tea urn)-
electrified.

461 Chrome floor lamp.
$15 - $25

$100 - $150

462 Illuminated globe lamp with atlas.
$10 - $30

$10 - $20

463 Six drawer teak chest.
$75 - $125

457 Chrome modern style lamp.

464 Framed watercolour and ink,
"Goddesses".

$75 - $125

$10 - $15

465 Green art glass bowl.
$10 - $20

455 

$10 - $30

466 

469 Sculpture of a nude woman bathing.
$10 - $20

Ink pad with blotter.

Lot # 467

470 Modern art glass shaped twin candle
holder-vase signed Daum France-
length 13 1/2".

$30 - $50

467 

471 Art pottery vase- Andre Gogol,
diameter 8 1/2".

$20 - $30

Teak desk with two drawers.

472 Art pottery signed Dexter.
$40 - $60

$100 - $150

Lot # 473
473 Walnut dining table and four chairs.

$100 - $150

$15 - $30

474 Haddon Hall walnut three-drawer
chest.

$50 - $75

468 West German orange pottery vase.

723 Decorative ashtray and lamp with
alabaster base.

Lot # 724
724 Moorcroft art pottery vase

pomegranate pattern, 6" high.
$400 - $600

$50 - $75

725 Moorcroft vase, leaf and berry
pattern, 4.5" tall.

$125 - $175

Lot # 725



704 

707 Oil on board signed E.(Edward)
Dominik dated '62, 10 3/4" x 8",
"Houses behind Trees".

$50 - $75

Coloured print with printed signature-
Picasso 28/100.

Lot # 705

708 Yellow art pottery table lamp with
original shade.

$25 - $50

705 

709 Teak triangular shaped lamp table.
$50 - $75

Oil on board att.to Edward Dominik, 9
1/2" x 7 1/2", "At the Wash Tub".

710 Teak armchair.
$40 - $60

$50 - $75

711 Oil on canvas signed Skrypnyk dated
'96, 11 1/2" x 15", "Yukon Glaciers".

$50 - $75

712 Woodcut signed Saro '64, "Nyhavn".
$50 - $75

706 Mixed media signed Will (Julsing).

713 Watercolour on paper signed Roy
Manby d.1964.

$20 - $40

$50 - $75

714 

717 Acrylic on canvas signed
Magnusson, 12" x 12", "Rose".

$40 - $60

Modern designed floorlamp painted
black and green.

715 

718 Framed tile after sculpture by John
Henry Foley.

$30 - $50

Arts & Crafts oak smoker's stand.

Lot # 719
719 Arts & Crafts style oak recliner with

carved hoof feet.
$100 - $150

$40 - $60

720 Leaded glass hanging swag lamp.
$30 - $50

$20 - $40

721 19th century brass mantle clock,
height 12 3/4".

$75 - $125

716 Oil on board signed verso Wen
Shyan Hun, aka Santos Hu.

722 Art Deco style lamp table.
$100 - $150

$75 - $100

Murano glass starfish bowl.
$5 - $15

$10 - $20

481 Teak coffee table with drawers.
$75 - $125

$50 - $100

482 Circular hooked rug with orange and
green designs.

$5 - $15

477 Pair of high back red and black
chairs.

483 Pencil drawing signed Edward
Goodall, 11 1/2" x 8","2320 Windsor
Road-1969".

$10 - $30

$40 - $60

484 Framed picture, "Nude on Beach".
$10 - $20

475 

485 Set of five masquerade masks.
$5 - $10

478 Pair of folding teak TV trays.

486 Teak three seater settee.
$75 - $125

$20 - $40

487 Metal based table lamp with leaded
glass shade.

$15 - $30

Rosewood portable tea trolley.

488 Northern Electric portable radio.
$10 - $20

476 

479 

489 Vintage table lamp circa 1950s.
$10 - $30

Small teak mirror.

490 Lot of Ladies early leather shoes and
rubbers.

$15 - $30

$10 - $20

Two splatter painted modern
sculptures.

491 Teak record and stereo cabinet.
$20 - $40

480 

Pair of Native American ceramic
sculptures, possible Navajo.

$50 - $100

$20 - $40

498 Collection of Jack Wilkinson prints,
"Nudes".

$30 - $50

$20 - $40

499 Danish teak dining set with table, four
chairs, two leaves.

$100 - $150

494 Art pottery shaped plate with abstract
design signed Robin Righton , d.'84.

500 Silver plated flatware service and
canteen.

$30 - $50

$15 - $30

501 Leaded glass swag lamp. -
$15 - $30

492 

502 Junghans pendulum wall clock.
$50 - $75

495 Pair of stonework contemporary
ashtrays signed TM.

503 Teak vanity.
$40 - $60

$10 - $20

504 Blown out glass hanging light fixture.
$10 - $20

Arts & Crafts style massive fire
screen.

505 Swivel lounge chair with footstool.
$10 - $30

493 

496 

506 Decorative wall sconce.
$5 - $10

Red tile-top teak coffee table and
matching lamp table.

507 Nest of three teak tables.
$30 - $50

$50 - $100

Norwegian teak lounge chair.

508 Red painted folding table.
$10 - $30

497 



$50 - $100

Small Tiffany-style tulip shade table
lamp.

510 

513 Teak dining table with two leaves.
$100 - $150

Walnut coffee table by G Marconi.

514 Set of five black vinyl upholstered
and chrome tub chairs.

$40 - $60

$10 - $20

515 Set of teak bookshelves.
$50 - $75

$15 - $30

516 Decorative cut and brushed steel wall
hanging, "Fish".

$10 - $30

511 Lot of Minton "Lady Rodney" china
bowls.

517 Pair of porcelain floral encrusted
table lamps.

$10 - $30

$10 - $20

518 Plymouth inlaid mahogany mantle
clock.

$10 - $20

509 

519 Artist's proof, "Going to the Beach".
$10 - $30

512 Tiffany-style leaded glass dragonfly
shade.

523 Art Deco open armchair.
$10 - $30

Le Roy Neiman coloured print,
"Dublin Bar".

Lot # 521

524 Lot of painted driftwood birds. -
$5 - $15

521 

525 Gibbard walnut sideboard.
$100 - $150

Oak arts and crafts style fireplace
mantle with mirrored top section.

526 Gibbard walnut china cabinet.
$100 - $150

$125 - $175

527 End table circa 1970's.
$5 - $10

$75 - $125

528 Burl walnut Art Deco bedframe. -
$10 - $30

522 Painting signed D.M.Skrypnyk '96, 19
1/2" x 27 1/2", "Out With The Cat".

529 Oil painting signed Von Schelt,
Sunrise.

$10 - $30

$50 - $100

530 Oil pastel signed Patience Burley,
"Spaniel".

$10 - $20

520 

Lot # 695

Lot # 696
696 Art glass plate with etched vine leaf

design signed Lalique, dia. 11".
$100 - $150

695 Iridescent plate signed R. Lalique-
France, "Clam Shells", 9 1/4".

697 Pair of dolphin decorated glass
candlesticks.

$30 - $50

$100 - $150

698 Bronze signed Claire Volkhart, 8 3/4",
"Hand Study".

700 Set of art glass place card holders
mounted on jeweled gilt metal bases.

$20 - $30

$300 - $500

701 Gilt framed mirror.
$30 - $50

Lot # 698

Lot # 702
702 Spelter figure group mounted on a

wooden base, overall height 12".
$80 - $100

699 

703 Marble pedestal.
$150 - $250

Rosenthal "Studio Line" art glass
vase signed More, height 17".

$50 - $75



687 Art pottery shaped vase with
landscape design signed Robin
Hopper, height 16 3/4".

689 Oil on canvas signed Johny S. d.
1943, "Shorline Scene".

$50 - $100

$75 - $125

690 Oil painting signed D.M. skrypnyk,
20" x 28", "Near Cawston".

$100 - $150

Lot # 687

691 Oil on board signed (Andre) Van
Schel dated 1975, 14" x 20", "Winter
Landscape-Wemmel".

$50 - $75

688 

Lot # 692
692 Craftsman style couch and armchair.

$200 - $300

Pair of Gouda art pottery
candlesticks, length 15 1/4".

$50 - $75

693 Art deco style torchiere floor lamp.

Lot # 694
694 Large cameo art glass atomizer

converted into table lamp base,
height 11".

$100 - $150

$50 - $75

Wall clock.

536 St.Louis France heavy cut crystal
fruit bowl.

$40 - $60

$20 - $40

537 Gibbard walnut five piece bedroom
suite.

$100 - $150

$10 - $30

538 Limited edition print signed (Kennet
Samuelson, n. 11/29, "Prairie Forms"

$75 - $125

533 Oil on canvas signed Christopher S.
Flodberg, 49 1/2" x 61 1/2", "All
Things Mortal - 1998"

539 Mixed media signed LM Hawe,
Cubist design.

$30 - $50

$400 - $600

540 Lot of miniature carved people.
$5 - $10

531 

541 Lot of 11 shaped porcelain side
plates.

$5 - $10

534 Lot of coloured glass.

542 Royal Crown Derby china sectional
dish.

$5 - $10

$10 - $15

543 Signed limited edition print numbered
65/85, "Irisenee", (Sunrise).

$30 - $60

Black upholstered modern design
chaise longue.

544 Screen print signed M.C. Lee, 1/3,
d.1991, "Still Life".

$20 - $30

532 

535 

545 Print of lady wearing purple dress.
$10 - $20

Collection of Jack Wilkinson prints,
"Nudes".

$50 - $100

Lot of perfume bottles and dresser
pieces.

547 

550 Acrylic on canvas signed L. Donnelly,
17" x 16 1/2", "Bird".

$20 - $30

Embroidered picture of cottage by a
stream.

551 Set of 5 decorative glass pieces.
$10 - $15

$20 - $40

552 Draw leaf table and chairs.
$10 - $30

$10 - $20

553 Glass chandelier.
$30 - $50

548 Framed lithograph after Picasso.

554 Lot of gilt frosted glass dresser
pieces.

$10 - $30

$40 - $60

555 Morning/Breakfast set with 2 cups,
creamer, etc.

$10 - $30

546 

556 Leaded glass lampshade.
$50 - $100

549 Arched top wall mirror.

557 Lot of Royal Doulton "Historic
England" porcelain.

$40 - $60

$20 - $40



$50 - $100

Brown champagne Asian style area
rug.

Lot # 559

562 Glass decanter set. -
$10 - $20

559 

563 Set of three decorative vases.
$10 - $30

Etching signed Frank Brangwyn, 12"
x 14", "Hay Cart".

564 Walnut Art Deco style sideboard.
$75 - $125

$75 - $125

565 Oak sideboard, dining table and
chairs.

$100 - $200

$100 - $150

566 Art pottery floral decorated table
lamp.

$15 - $30

560 Gilt framed mirror.

567 Walnut magazine end table.
$40 - $60

$20 - $40

568 18K dinner ring set with red stones.
$50 - $75

558 

569 Reproduction oil lamp.
$5 - $10

561 Print signed Elton Bennett, 22 1/2" x
16", "The Driftwood Fire".

$30 - $50

Burleigh "Wave" china jam pot in
Clarice Cliff style, height 4 3/4".

571 

574 Black onyx and fresh water pearl
necklace.

$15 - $30

Four Continental china figurines.

Lot # 575
575 Cold painted bronze figure, 3.5".

"The Devil". B.
$100 - $150

$20 - $30

576 Boucher decorative bracelet and a
pair of opal earrings.

$25 - $50

$10 - $20

577 Lux Clock Co. white plastic mantle
clock, 4 1/4" tall x 8" wide.

$10 - $15

572 Moorcroft art pottery vase with grape
and leaf design, height 6 1/4".

578 Opera length strand of fresh water
pearls, with consignors appraisal.

$100 - $150

$30 - $50

579 Pair of French decorated porcelain
vases.

$20 - $30

570 

580 American arts and crafts style pottery
vase signed A.M.-F.145., height 4
1/2".

$15 - $30

573 Box of rhinestone and other jewelry.

674 

677 Pair of pottery Native style masks.
$40 - $60

Brass table lamp.

Lot # 675

678 Wool carpet.
$40 - $60

675 

679 Set of (3) oil paintings signed
Horvath.

$40 - $60

Oak arts & Crafts style desk.

680 Art Nouveau style mahogany framed
loveseat.

$40 - $60

$75 - $125

681 Oak Arts & Crafts style open
armchair.

$40 - $60

$10 - $20

682 Torchiere floor lamp.
$50 - $75

676 Framed oil painting of a European
Street Scene.

683 Green art glass floral painted bowl
with ruffled rim, dia.6 1/2".

$25 - $50

$20 - $40

Lot # 685
685 Pair of Gorham modern design

sterling silver two branch
candelabrum, 8 1/2".

$300 - $500

$15 - $30

Lot # 686
686 Art glass footed dish signed Etling-

France, diameter 6 5/8".
$75 - $100

684 Art Nouveau decorated green art
glass vase.



$50 - $75

Lot # 646

650 Bamboo stylized metal planter.
$20 - $40

647 

651 East German porcelain figure of a
standing nude signed L.T.Steiner.

$25 - $50

Mahogany based floor lamp.

652 Royal Doulton vase, flower pattern,
10.5" tall.

$50 - $75

$20 - $40

653 Royal Doulton vase, flower pattern,
9".

$50 - $75

646 Art Nouveau walnut bed frame.

654 Lustre vase by Grimwades, Ships at
Sea, 7".

$50 - $75

648 Set of 6 oak Arts & Crafts style dining
chairs.

655 Royal Worcester china cream jug.
$10 - $20

$40 - $60

656 Lot of blue and white painted glass
decanters.

$30 - $50

$100 - $150

657 Set of Roy Crofters "Little Journeys"
books.

$10 - $20

649 Large framed cut out figure with
masks, 59" x 41".

663 Large art glass vase, height 12 1/8".
$30 - $60

$40 - $60

664 Pair of Art Nouveau style cafe chairs.
$20 - $40

$10 - $20

665 Pastel signed Corman, d.1994, 28" x
24", "Flowers".

$75 - $125

660 Tiffany style table lamp.

666 Lot of Aynsley porcelain dinner
plates.

$20 - $40

$50 - $75

667 China cabinet with curved glass.
$50 - $100

658 

668 Victorian rosewood marble top
jardiniere stand.

$10 - $20

661 Royal Doulton ceramic jug decorated
with sailor and sailboat.

669 Lot of Villeroy & Boch "Design 1900"
china.

$50 - $75

$30 - $50

670 Oak drop leaf dining table and four
chairs with matching sideboard.

$100 - $150

G.E. electric mantle clock.

671 Garniture three-piece marble mantle
clock.

$75 - $125

659 

662 

672 Brass figure of a Blacksmith.
$10 - $30

Blown glass vase.

673 Art Nouveau decorated china two
handled vase, height 13".

$50 - $75

$10 - $20

Oak Arts & Crafts style hall table.

586 Two pieces of art pottery.
$5 - $10

$25 - $50

587 Yellow art glass bud vase with
sterling silver rim.

$5 - $10

$25 - $50

588 Box of Art Deco and other jewelry.
$30 - $60

583 Cased three piece silver plated
serving set.

589 Green painted rattan armchair.
$30 - $50

$10 - $15

590 Mahogany queen size sleigh
bedframe.

$100 - $200

581 

591 Two-tier serving tray.
$20 - $40

584 Small box of micro-mosaic jewelry,
etc.

592 Unnamed wooden pendulum clock -
14" tall x 10 1/2" wide.

$10 - $30

$25 - $50

593 Walnut fall front Deco bedroom suite.
$50 - $150

Amber style beaded necklace and a
black beaded necklace.

594 Pastel signed Rose Leonard,
"Pansies".

$5 - $10

582 

585 

595 Hammered brass fire screen.
$10 - $20

Danish style candle holders, salad
servers etc.

596 Early Shoe Store metal fitting stool.
$25 - $50

$10 - $15

Pair of French floral decorated
enamel painted opera glasses.

Carved walnut Victorian-style lady's
and gentleman's chairs.

602 Royal Crown Derby three piece tea
set.

$50 - $75

$100 - $150

603 Oak circular Art Deco style coffee
table.

$75 - $125

$5 - $10

604 Set of four cane seated Art Nouveau
style side chairs.

$40 - $60

599 Royal Crown Darby 20 piece Mikado
china service.

605 Mahogany framed Victorian style
Gentlemans' and ladies' chairs.

$100 - $150

$100 - $150

606 Fiesta Ware green glazed plate.
$10 - $15

597 

607 Robin Hopper decanter with glasses.
$20 - $30

600 Eight-person Crown Derby dinner
service.

608 Onyx topped brass based coffee
table.

$20 - $40

$150 - $250

609 Decorative vase by George Jones,
(repaired).

$30 - $50

Small framed print of a woman
wearing formal dress.

610 Chest of drawers with distressed
finish.

$50 - $75

598 

601 

611 Brown glass vase with leaf motif.
$5 - $10

Teak dining table and four chairs. -
$150 - $300



$30 - $50

Lot of vaseline glass cups and
saucers.

613 

616 Watercolour signed Heighton, 6 1/4"
x 8", "Stormy Seas".

$20 - $40

Leather topped two tier parlour table.

Lot # 617
617 Carved walnut framed three-seater

sofa with blue upholstery.
$50 - $100

$40 - $60

618 Victorian style armchair.
$50 - $75

$5 - $10

619 Blue square shaped area rug.
$25 - $50

614 Oil on canvas att.to Millicent
Bardwell,11"x 15","No sign of colour
yet, but oh the crocuses"

620 Marquetry inlaid picture of a
European coastal scene within a
tunbridge inlaid border.

$75 - $125

$25 - $50

621 Group of batik hangings attributed to
Jack Wise and Bill Laux.

$50 - $150

612 

622 Reproduction Victorian style sofa by
Baetz.

$50 - $150

615 Marquetry inlaid picture of a field
landscape. $50 - $75

Signed batic style painting on
material, 27 1/2" x 17 1/2".

624 

627 Hall table with pine top.
$40 - $60

Decorative glass panel with agate
inset.

628 Pair of brass twist fire dogs.
$10 - $20

$20 - $40

629 Asian rug, approx. 2'6" x 4'6".
$40 - $60

$25 - $50

630 Folding screen with burnt decoration
$10 - $20

625 Lot of European porcelain cups,
saucers and side plates.

631 Unsigned acrylic on canvas, 26" x
14", "Abstract".

$100 - $150

$10 - $20

632 Limited edition print signed H. Mackie
n. 6/10, "Pisces"(?).

$175 - $225

623 

Lot # 633
633 Gilt framed oil on canvas, 23" x 19",

"Portrait of a Lady".
$100 - $150

626 Walnut curio cabinet.

$50 - $100

$30 - $50

636 TV lamp in the shape of leaves.
$10 - $20

634 

637 Duck in flight television lamp planter.
$20 - $40

Watercolour signed Victor W.
Burnand, 6" x 9", "Coastal Scene".

Lot # 635

Lot # 638
638 Vintage style 10' x 12' rug circa

1930s.
$250 - $500

635 Oil on board signed B.Galbraith
Cornell, 12" x 16" "House in
Montreal" c.1960.

$50 - $75

641 Mantle clock with wide base.
$10 - $20

639 

642 Art Nouveau silk bag and a Art Deco
Kimono in case.

$10 - $20

Oil on board sgnd.(Andre) Van Schel
dated 1979, 12" x 20", "Landscape-
Kobbegem,Belgium".

Lot # 640

643 Art Deco bedroom suite.
$100 - $150

640 

644 Lmt.ed. plaster relief print mounted in
shadow box frame s.Jullin'85 num.
48/150, "Transcendence".

$100 - $150

Enamel painted tile
sgnd.R.Restouiex Limoges, 7 1/2"x4
1/2","Two Oriental Standing Ladies".

645 Oval framed mirror.
$15 - $30

$75 - $150


